

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
COMUNA VETRIȘOAI
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 28 martie 2019 în ședința ordinară a Consiliului local Vetrișoia, județul Vaslui

Consiliul local al comunei Vetrișoia, județul Vaslui a fost convocat în ședință ordinară în data de 28.03.2019, ora 15:00 prin Dispoziția Primarului nr. 109 din 22.03.2019.

Sunt prezenți, potrivit registrului de semnături pastrat de secretarul comunei, 13 din 13 consilieri locali în funcție.

Președintele ședinței, d-l consilier Macnea Ioan, constată că ședința este legal constituită și propune ordinea de zi așa cum rezultă din Dispoziția de convocare:

- 1.) Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de întocmire și ținere a registrului agricol la nivelul Primăriei comunei Vetrișoia, județul Vaslui;
- 2.) Proiect de hotărâre privind aprobarea și cofinanțarea obiectivului de investiție „Modernizare drumuri de interes local în Comuna Vetrișoia, județul Vaslui”;
- 3.) Proiect de hotărâre privind însușirea documentațiilor cadastrale pentru imobile proprietate publică a comunei Vetrișoia, județul Vaslui conform Hotărârii Consiliul Local nr. 19 din 12.09.2016;
- 4.) Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz a suprafeței de 17.76 mp, teren proprietate publică a comunei Vetrișoia, în favoarea S.C.DELGAZ GRID S.A., în vederea modernizării LEA MT – Inlocuire stalpi de lemn montați provizoriu pe LEA MT cu stalpi de beton, aferent Centrului de Retea Vaslui;
- 5.) Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Vetrișoia nr. 20/2018 pentru stabilirea salariilor de bază ale funcționarilor publici și personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Vetrișoia, județul Vaslui;
- 6.) Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru transportul de mărfuri în regim contractual și transportul efectuat cu vehicule speciale destinate serviciilor funerare;
- 7.) Raportul de activitate al primarului, viceprimarului și Consiliului Local Vetrișoia pentru anul 2018;
- 8.) Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi și cu 13 voturi “pentru” se aprobă ordinea de zi propusă.

Președintele ședinței supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 26.02.2019,

Cu 13 voturi “pentru”, s-a aprobat procesul verbal.

Punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de întocmire și ținere a registrului agricol la nivelul Primăriei comunei Vetrișoia, județul Vaslui;

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre, face mențiunea că la nivelul comunei Vetrișoia, Registrul Agricol electronic este întocmit 100 % și consideră eficient menținerea acestuia doar în format electronic;

Nu mai sunt discutii. Cu 13 voturi “pentru”, s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea și cofinanțarea obiectivului de investiție „Modernizare drumuri de interes local în Comuna Vetrișoia, județul Vaslui”;

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și proiectului de hotărâre făcând mențiunea că acest proiect este primul depus și include și drumul de la Bumbăta, dorim să depunem din nou acest proiect și sper ca a III – a dată să fie cu noroc;

Nu mai sunt discutii. Cu 13 voturi “pentru”, s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind însușirea documentațiilor cadastrale pentru imobile proprietate publică a comunei Vetrișoia, județul Vaslui conform Hotărârii Consiliul Local nr. 19 din 12.09.2016;

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre, explicând necesitatea aprobării noii hotărâri;

D-l Nistor: - am rugămintea ca prin această nouă intervenție asupra inventarului, să fie făcut definitiv;

D-l Primar: - nu putem să o facem definitivă, mereu vor exista modificări;

Nu mai sunt discutii. Cu 13 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz a suprafeței de 17.76 mp, teren proprietate publică a comunei Vetrisoaia, în favoarea S.C.DELGAZ GRID S.A., în vederea modernizării LEA MT – Inlocuire stalpi de lemn montați provizoriu pe LEA MT cu stalpi de beton, aferent Centrului de Retea Vaslui;

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și proiectului de hotărâre.

Nu mai sunt discutii. Cu 13 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Vetrisoaia nr. 20/2018 pentru stabilirea salariilor de bază ale funcționarilor publici și personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Vetrisoaia, județul Vaslui;

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și proiectului de hotărâre;

D-l Nistor: - am studiat materialele și am văzut salariile fiecărui angajat, dacă s-au calculat bine și sunt bani, nu avem nimic împotriva, să primească fiecare ce i se cuvine; Dar am rugămintea, fiecare angajat al unității să muncească responsabil deoarece și salariile sunt pe măsură.

D-l Chiriac: - am studiat bine materialele, am o singură obiecție, conform Legii nr. 153/2017 – nu au ce căuta coeficienții în grila de salarizare a U.A.T. Vetrisoaia.

Răspunde secretarul: - la calculul fiecărui salariu nu s-au luat în calcul coeficienții, însă sunt trecuți în anexă doar pentru informare, pentru fiecare funcție în parte.

D-l Lupu: - din partea comisiei juridice avem două abțineri.

Nu mai sunt discutii. Cu 11 voturi "pentru" și două "abțineri" s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă, cu mențiunea să fie respectate prevederile Legii nr. 153/2017.

Punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre Privind aprobarea Regulamentului pentru transportul de mărfuri în regim contractual și transportul efectuat cu vehicule speciale destinate serviciilor funerare;

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și proiectului de hotărâre.

D-l Priamr: - avem o cerere din partea unui operator în vederea emiterii unei autorizații de transport.

D-l Primar: - avem o listă cu sumele pentru eliberarea acestei autorizații, vă rog să o analizați și să vă spuneți punctul de vedere.

D-l Nistor: - suntem de acord cu suma, nu avem ce obiecta.

D-l Macnea Ioan: - este bine venit acest serviciu pe raza comunei noastre, însă trec zilnic prin fața magazinului respectiv și mă înfioară.

D-l Primar: - nu putem interveni pentru modificarea locației, deoarece persoana respectivă este proprietar.

D-l Rojniță: - trebuie să meargă toată lumea?

D-l Primar: - nu! Nu este obligatoriu! Dumnealui prestează servicii.

Nu mai sunt discutii. Cu 13 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Punctul 7 al ordinii de zi: Raportul de activitate al primarului, viceprimarului și Consiliului Local Vetrisoaia pentru anul 2018;

D-l Primar: - susține raportul său de activitate pentru anul 2018.

D-l Chiriac:- sunt mulțumit de realizări, însă având în vedere alocările bugetare actuale pe viitor să ne gândim la proiecte de dimensiuni mai mici, cum ar fi un parc.

D-l Roman: - din cele expuse de către d-l primar au fost multe realizări în anul 2018 la nivelul comunei noastre, sunt multe lucruri făcute precum străzile, terenul de sport, proiectul POCU, pe această cale țin să îl felicit pe d-l primar pentru activitatea desfășurată.

D-l Primar: - mulțumesc tuturor pentru implicare! Nu a-ș fi putut realiza aceste lucruri fără implicarea dumneavoastră și eficiența aparatului de specialitate.

D-l viceprimar: - citește raportul de specialitate pe anul 2019.

Diverse:

D-l Primar: - astăzi am primit Raportul Curții de Conturi și doresc să îl prezint. Urmare a vizitei din data de 25.03.2019, a Camera de Conturi Vaslui, vă fac cunoscut faptul că s-a acordat o nouă prelungire până la data de 20.09.2019 a unui număr de patru măsuri dispuse prin Decizia nr. 11/15.06.2018.

D-l Primar: - dă citire și explică fiecare măsură rămasă.

D-l Primar: - ține să felicite aparatul de specialitate al Primarului pentru aceste rezultate ale Curții de Conturi.

Raportul a fost însușit de către Consiliul Local fără observații.

D-l Primar: - vă aduc în atenție faptul că avem două adrese primite de la CAR prin care ne solicită prelungirea închirierii, însă le aduc la cunoștință că nu le pot prelungi închirierea spațiului respectiv deoarece în acest spațiu se va muta asistentul medical comunitar. Vrem în perioada următoare să compartimentăm spațiul unde avea cabinetul asistentul medical comunitar în vederea închirierii pentru un cabinet stomatologic.

D-na Trofin: - pe raza comunei Vetrișoiaia sunt 200 de membri care au împrumuturi și cum bine știți majoritatea sunt persoane vârstnice.

D-l Primar: - aveți posibilitatea să vă mutați în clădirea Postei, sau spațiul de la Gradinita Veche.

D-na Trofin: - având în vedere forma acestei unități, câștigurile nu sunt foarte mari și este mai mult o asociație de binefacere.

D-l Primar: - avem cele două spații unde sumele pentru închiriere nu o să fie foarte mari.

D-l Chiriac: - dacă aveți adresă oficială vă rog să le raspundeți, știți că suma pe chirie în momentul actual este una foarte mică, nu suntem obligați să dăm H.C.L. pe viitor.

D-l Măcnea: - această Casa de Ajutor Reciproc consider că este necesară pe raza comunei noastre, vă rog să analizați în vederea acordării unei noi locații.

D-l Hristian: - să găsim o soluție pentru CAR.

D-l Primar: - în concluzie noi îi putem ajuta, doar dumnealor să accepte noul spațiu.

D-l Primar: - după cum știți avem apă în gărlă după mulți ani, în funcție de bugetul pe care o să îl avem pentru anul 2019, ar fi bine să achiziționăm puiet de pește, dacă considerați oportun. Majoritatea consilierilor îmbrățișează această idee.

D-l Lupu: - le aduce la cunoștință tuturor consilierilor, atât verbal cât și prin adresă faptul că în data de 21.04.2019, pe raza comunei Vetrișoiaia vom avea o acțiune în vederea strângerii de gunoaie.

D-l Nistor: - doresc mai multă implicare din partea d-lui viceprimar, trebuie făcută curățenie în întreaga comună și vin cu ideea ca dumnealui să anunțe fiecare cetățean să-și facă curățenie în fața porții.

D-l viceprimar: - d-l consilier acest lucru nu trebuie să cadă doar în sarcina mea, trebuie să mergem cu toții.

D-l Neagu: - întradevăr pe strada mea este nevoie să intervenim să facem curățenie, deoarece este Gradinița în apropiere și se face multă mizerie.

D-l Primar: - aici este o problemă de educație.

D-l Lupu: - vă rog să aveți în vedere, este nevoie de o anumită sumă pentru echipa de fotbal.

D-l Chiriac: - o să vedem bugetul și o să facem un proiect de hotărâre în acest sens.

D-l Munteanu: - cum bine știți în satul Bumbăta se aruncă mai peste tot gunoaie, vă rog să puneți o pancardă cu locul unde trebuie depozitate aceste gunoaie.

D-l Primar: - îi roagă pe d-nii consilieri să vină cu propuneri pentru artistul popular ce o să vină la ziua comunei în acest an.

D-l Chiriac: - eu vin cu propunerea să fie un ansamblu artistic – ”Ciprian Porumbescu”.

D-na Mălășinc: - Azur, Viorica de la Clejanim sau Silvia Ene.

Nu mai sunt discuții.

D-l președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-Verbal în 3 exemplare, din care:

- un exemplar dosar ședință;
- un exemplar Instituția Prefectului Județul Vaslui;
- un exemplar la Avizier Juridic Primărie și s-a publicat pe site-ul primăriei www.primariavetrisoia.ro .

Președintele ședinței,
Consilier: Mașaga Ioan



Contrasemnează,
Secretar comună
Ionela Steluța Darie